



◀精彩的《变脸》赢得了观众的阵阵掌声。

▼5日的“定陶之夜”大型演唱会,数千名定陶群众赶来消暑。

本报记者 梁斌 摄

消暑晚会,热火朝天

定陶县委、县政府主办的百场消暑晚会让老百姓们过足瘾

本报定陶8月5日讯(记者 梁斌) 从入夏到立秋,由定陶县委、县政府主办的百场消暑晚会着实让定陶的老百姓们过了把瘾。8月5日晚举行的“定陶之夜”大型演唱会,更是将这消暑活动推向高潮。

“从麦收就开始了,只要不下大雨,几乎每晚都能吸引上千人。”8月5日晚,定陶天源农贸城附近的一名50

多岁的刘姓个体户提起消暑晚会,就竖起大拇指。但谈起5日晚的“定陶之夜”,他有些不如意,因为抢票有点晚,他没能挤进当晚的晚会现场。

消暑活动也给附近商户带来了火爆的生意。一名经营奶茶的个体户说,刚开始进驻农贸城时,人气稍显冷淡,随着消暑活动的悄然走红,越来越多的市民来这里消暑,顺便

带动了自己的饮料生意,“现在晚上比过去多卖几十杯呢”。

观众的感受正是消暑活动主办方的初衷,定陶县委、县政府在5月下旬启动了首场活动,起初由各办事处、乡镇承办活动,后来,甚至菏泽市直有关单位也加入了承办队伍。据介绍,该商业区今后还会举办类似活动。

上学有补助,就业有保障,但学生、家长不认可 第一阶段录取工作已结束 中专学校仅完成一成计划

本报记者 李凤仪

5日,记者从菏泽市教育局招生办公室获悉,中专招生第一阶段招录工作结束,共投出考生922名。8月18日,市招办将公布中专招生补录计划,报名时间为8月18日至22日,地点在各县区招办,8月24日至27日进行网上投档。考生可到县区招办查询或登录菏泽招生考试信息网查看。

>>计划招生9419人,第一阶段仅投出922人

据悉,2012年五年制高职、二二连读高职和普通中专在菏泽招生计划为9419人,其中五年制高职招生计划1409人,二二连读高职招生计划642人,省、市属普通中专

生计划7369人。目前已投出922名考生。

“今年第一次中专招录工作主要是报考2012年五年制高职、二二连读高职的考生,这些考生都

是中考考生,因此人数不多。补录工作主要是针对普通中专。”菏泽市招办相关负责人告诉记者,9月份还有一次集中补录,预计今年能招录7000余人。

>>应届往届毕业生,只要注册都能上中专

报考五年制高职、三二连读高职的考生须持身份证,2012年中考准考证及成绩证明并提供本人初中注册学籍号;报考高中后一年或一年半的普通中专提交高中毕业证;未参加中考的应届

毕业生均可报考三年制普通中专。

从中不难看出,中考招录中投档数和计划招生数量形成巨大反差,而且三年制普通中专门槛很低。记者采访了解到,应届、往

届初中生、高中生基本上只要投档或者去注册,就可以去上普通中专,这些院校普遍呈现就业率高和生源少的现象,从生源锐减逐渐到生源紧张,中专教育走向低谷。

>>就业前景不错,但学生、家长难认可

而这些中专出来的学生就业前景并不好,据该负责人介绍,这些学校主要就是培养专业技术人员,就业没什么问题,而且国家很重视这块,上学学费基本都有资金补贴。但是很多学生和家总认为不读普通高中,上不了大学

就没前途了,读中专将来没出息,看不到中专对青年职业技能培养和就业的主渠道作用。

据了解,目前济南幼师师范高等专科学校、青岛大学、聊城大学、菏泽学院(单县幼师、郓城幼师)、济南护理职业学院、山东劳动

职业技术学院等院校已经完成在菏泽的招生计划。在荷有招生计划的多为山东省内院校,也有少部分为外省院校,2012年五年制高职、二二连读高职招生计划已经差不多完成,剩下的就是普通中专的生源大战了。

市属事业单位考试 笔试成绩出来了

面试前3天未与招聘单位联系,视为弃权

本报菏泽8月5日讯(记者 李凤仪) 记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,菏泽市市属事业单位初级专业技术和管理岗位笔试成绩已经出来,考生可登陆菏泽市人事信息网进行查询。

根据岗位招聘计划和笔试成绩,2012年市属事业单位初级专业技术和管理岗位笔试成绩合格分数线为:综合类45分(含45分),教育类50分(含50分),卫生类40分(含40分)。

同时,进入面试范围的考生也已经公布,共有221名考生进入面试,其中综合类103名考生进入面试,最高分为86.8分(含加5分);教育类20名考生进入面试,最高分为72.2分;卫生类98名考生进入

面试,最高分为63.1分。据了解,市属事业单位考试中综合类岗位竞争最为激烈,而卫生类大都是专业技术岗位,最高分仅有63.1分,大部分进入面试考生分数在45—60分之间。

进入面试范围人员应及时与招聘单位联系,并按规定提交岗位要求的证书、材料(原件和复印件)。面试前3天未与招聘单位联系的,视为自动弃权。不能按要求提供相关证明材料或审核不合格的,取消其面试资格。通过资格复审取得面试资格的人员,由招聘单位发放《市属事业单位公开招聘工作人员面试通知单》,参加面试的人员应按通知单所规定的时间、地点准时参加面试。

曹县招聘120名教师

报名时间为8月9日—12日

本报曹县8月5日讯(记者 李凤仪) 5日,记者从曹县教育局获悉,曹县面向山东省公开招聘教育系统中小学岗位教师120人,招聘教师岗位均为初级专业技术岗位,其中曹县实验小学招聘40人,曹县第一初级中学教师40人,农村小学教师40人。

招聘对象为山东省户籍,有相应的教师资格证,其中已取得小学及以上教师资格证的,符合聘用条件的,由县人社局发放《事业单位公开招聘人员聘用通知书》,并按规定办理档案关系、户籍迁移、毕业生派遣等相关手续,双方按规定签订聘用合同,确立人事关系,在曹县最低服务年限为5年。受聘人员按规定实行3个月的试用期制度,2012年应届毕业生试用期延长至12个月(含择业期),期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。

名,现场认定的方式进行,报名时间为2012年8月9日至8月12日(上午8:30—12:00,下午2:30—6:00)。报名地点在曹县人社局东一楼服务大厅。考试分为笔试、面试及说课,笔试时间为8月14日。

根据考试、体检和考核结果,按招聘岗位1:1的比例从高分到低分依次确定拟聘用人员,并在曹县人社局网站公示,公示期为7个工作日。符合聘用条件的,由县人社局发放《事业单位公开招聘人员聘用通知书》,并按规定办理档案关系、户籍迁移、毕业生派遣等相关手续,双方按规定签订聘用合同,确立人事关系,在曹县最低服务年限为5年。受聘人员按规定实行3个月的试用期制度,2012年应届毕业生试用期延长至12个月(含择业期),期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。

曹县招聘80名卫生技术人员 应聘人员不能报考

与本人有应回避亲属关系的岗位

本报曹县8月5日讯(记者 李德领) 曹县面向社会公开招聘80名卫生专业技术人员,报名时间为8月9日至12日,报名地点为曹县人力资源和社会保障局西一楼服务大厅,应聘人员不能报考与本人有应回避亲属关系的岗位。

此次招聘岗位均为专业技术初级岗位,其中县人民医院48人,临床医学46人,口腔医学2人;县中医院10人,临床医学5人、中医学(中西医结合)2人、高级护理3人;县妇幼保健院5人,临床医学4人、高级护理1人;乡镇卫生院17人:临床医学10人、高级护理7人。报考人员每人限报考一个单位、一个岗位。报

名人数低于招聘计划数3倍的岗位,按1:3的比例相应核减招聘计划。

报考人员年龄限30周岁以下,即1982年8月9日以后出生。应聘人员不能报考与本人有应回避亲属关系的岗位。

本次招聘采取现场报名,现场认定的方式进行。报名时间为8月9日至12日(上午8:30—12:00,下午2:30—6:00)。报名地点为曹县人力资源和社会保障局西一楼服务大厅。

“三支一扶”大学生及由省选派到农村服务的毕业生,服务期满2年,考核合格,3年内报考县属事业单位的,笔试总成绩折算为百分制后加10分。